



# Пословицы и поговорки с числом семь

Кудашев Платон 6А

\* Семь пядей во лбу

\* Эта поговорка характеризует умного, одарённого человека обладающего выдающимися способностями.

- \* Семь лет не виделись, а сошлись — и говорить нечего.
- \* Эта поговорка используется когда у вас и собеседника нет общих интересов или тем для разговоров.

- \* Семь четвергов, и все в пятницу.
- \* Поговорка используется, когда человек слишком часто меняет свой выбор или не может определиться с ним.

\* За семь вёрст киселя хлебать.

\* Стремиться попусту. Отправляться в долгий путь без особой нужды.

- \* Семь связано прежде всего с тем мистическим значением, которое всегда предавалось этому числу, причем не только в русских народных традициях. Морякам всегда желали семь футов, семь нот в музыке, семь цветов в палитре, сапоги носили семимильные, дней недели семь, часто братьев в сказках было семеро, даже козлят в известной сказки - семь.
- \* Это очень хорошее, счастливое число, которое даже считают числом бога. Иногда говорят, что использование семерки оказывается отголоском некоей древней системы счисления, основанной на этой цифре, но я так не думаю.

**\* Почему именно  
семь?**

\*А на этом всё. Всем спасибо за внимание.